

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.
Kiszámlázott és nyomda: Ferenc József-ut 85. Telefonszám: 856.

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill.
Szerkesztőség: Egyetem-utca 1. — Telefon: 637.

Jelentés a harcterekről.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, július 11.

(Hivatalos.) A helyzet az összes hadszíntéren változatlan.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A német vezérkar jelentése

Az angolok sikertelen támadása. Helyi harcok az orosz hadszíntéren

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, július 11.

Berlin, július 11. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér.

Yperntől északra az angolok tegnap megismételték július hatodikai kísérleteiket, hogy a csatorna melletti állásunkat birtokukba kerítsék. A támadások ellenséges jelentékeny veszteségei mellett meg-hiusultak.

Közvetlenül a Souchez-ablaini uttól északra a franciák este támadást kíséreltek meg, amely a németek egy előretörésével találkozott. A harc még nem fejeződött be.

A francia tüzelésnek utóbbi napokban 14 lievine lakos esett áldozatul, akik közül tíz meghalt.

Egy elszigetelt francia előretörést Fricourt ellen — Alberttől keletre — könnyű szerrel elutasítottunk. A Beau-Sejour-Fermetől északnyugatra az ellenségtől tegnap éjjel elragadott árkot kora reggel ismét elvesztettük, de ma

éjjel mégis újból rohammal elfoglaltuk és öt támadással szemben megtartottuk.

Ailly és Apremont közt a franciák kézi gránátokkal sikertelenül támadtak. A Bois de Pretreben az ellenség súlyos veszteségei mellett közvetlenül új állásaink előtt omlott össze a franciáknak egy heves ágyutüzeléssel előkészített támadása. A Sondernachtól keletre és délkeletre (Münstertől délnyugatra) levő német állás ellen intézett támadást visszavertük.

Repülőink megtámadták a gerardmeri vasuti telepeket.

Keleti hadszíntér.

A helyzet változatlan.

Délkeleti hadszíntér.

Az utolsó napokban a Krasznosztavtól délre levő vidéken helyi harcok voltak, amelyek mindenütt ránk nézve kedvezően folytak le. Egyébként a német csapatokkal semmi sem történt.

A legfőbb hadvezetőség.

hercegnek nyolc heti ideje volt az ellentámadás szervezésére. Az idei orosz háborúnak döntő eseménye itt várható.

Az oroszok veresége

Bukarest, július 10.

A bukovinai orosz határharcokról egy a helyszínről érkező személyiség a következőket mondotta el az »Universul« tudósítójának:

Amin ismeretes, az osztrák-magyar és német csapatok hatalmas offenzívára készülnek az oroszok ellen. Számos osztrák-magyar csapat, elegendő municióval és hadianyaggal rendelkezve, néhány rettenetes támadás után, amelyet az ellenség nem viszonzott, az oroszokat Bojából kiverte és a Pruthon keresztül benyomult Besszarábiába.

Az oroszok, visszavonulva az osztrák-magyar és német csapatok elől, amelyek egyre előbbre mennek, egy pillanatig kritikus helyzetben látszottak lenni, az osztrák-magyar csapatok oldaltámadása által.

Abban a veszedelemben forogtak már, hogy elfogják őket. Az utolsó pil-

lanatban azonban segítséget és municiót kapva, sikerült megmenekülniök a veszedelemből.

Az orosz visszavonulás

Budapest, július 11.

(Saját tud.) Pusztta Béla hírlapíró jelenti »Az Est«-nek: A Zlota-Lipa fronton nyugalom van. A visszavonuló orosz tisztek bucsuzáskor azt mondták a galíciai lakosságnak, hogy csupán bizonyos pontig vonulnak vissza lőszerhiányért. — Amerikából azonban rövidesen municiót kapnak s visszahódítják a galíciai területeket.

A calaisi haditanács terve

Budapest, július 11.

(Saját tud.) A »Vossische Zeitung«-nak Rotterdamból jelentik: A calaisi haditanács, amelyen Francia- és Angolország diplomatai és hadvezérei vettek részt, elhatározta a flandriai front és az argonnei állások megerősítését, mivel értesülésük szerint Németország 900 ezer embert a Calais ellen visz s kiterőszakolja Verdun ostromát. (Az Est.)

Orosz vélemény a szövetséges hadállásról

Budapest, július 11.

(Saját tud.) »Az Est«-nek jelentik: A »Times« írja Pétervárról: Urzedownál a szövetségesek jelentékeny haderőt vontak össze az orosz hadállások áttörésére. Lublinnál törekvésük eddig nem sikerült. Valószínűleg megismétlik szándékukat és ilyenképpen az oroszoknak ama törekvése, hogy az ellenséget visszaszorítsák, nem remélhető.

Moszkvában óriási kolera-járvány

Budapest, július 11.

(Saját tud.) Genfből jelentik: Hiteles értesülések szerint Moszkvában óriási kolera-járvány dúl, amelynek eddig rengeteg az áldozata.

Goremkyn marad

Budapest, július 11.

(Saját tud.) Pétervárról jelentik: Goremkyn orosz miniszterelnök a duma ülészakának megnyitására állásában marad.

Flottánk bombái 220 millió kárt okoztak

Budapest, július 11.

(Saját tud.) Lugaából jelentik: Itteni becslés szerint a monarchia flottájának bombázásai Olaszországnak kétszáz-husz millió kárt okoztak. Több zsufolt arzenál és hajógyár teljesen elpusztult.

Besszarábiában visszavonulnak az oroszok

Budapest, július 11.

(Saját tud.) A hadisajtószállásról jelentik: A besszarábiai fronton az oroszok megkísérelték, hogy pozíciókat elfoglalják, de súlyos veszteségükkel visszaverték őket.

Az oroszok katonákat pásztoroknak öltöztetve, lövészárkainkhoz küldték. Itt az öltöztetés katonák kézibombáikat dobálták, mögöttük pedig katonák jöttek sűrű rajokban. Katonáink a cselt hamar észrevették és a támadókat — súlyos veszteségeik mellett — visszaverték. Besszarábiában az oroszok megkezdték a visszavonulást. Tüzérségünk a Rokita lejtőin összegyűlt erős ellenséges csapatokat szétszórta.

Orosz offenzíva készül

Budapest, július 11.

(Saját tud.) Genfből jelentik: Francia lapok szerint a Visztula és Bug közötti arcvonalon nagy orosz ellenoffenzíva készül. Nikolajevics Miklós nagy-

Mustata román tábornok a szövetséges csapatok győzelmeiről.

Románia nem léphet akcióba az antant mellett.

Bukarest, július 10.

Az »Universul« »Przemysl—Lemberg—Krasnik« címmel hosszabb cikket közöl Mustata román tábornoktól.

A román tábornok cikkének bevezető soraiban megemlékezik a krasniki győzelmes harcokról, amelyeket az osztrák-magyar csapatok a múlt év augusztus havában vívtak az oroszokkal szemben, azután pedig megírja az orosz túlerő reakcióját, Oroszlengyelország kiűrését és majdnem az egész Galícia elfoglalását.

Ezekután ismerteti az osztrák-magyar és német hadsereg két hónapos offenzíváját, amely után olyan győzelmekről beszélhetünk — írja Mustata tábornok —

amilyeneket eddig nem mutat fel a világtörténelem. Elismeréssel és csodálattal adózhatunk a csapatoknak és annak a hadvezetőségnek, amelyek ilyen tényeket tudnak teremteni.

Mustata tábornok rendkívül érdekes cikkét az alábbiakkal fejezi be:

»Összefüggésben a harctéri helyzet jelenlegi állapotával,

arról beszélni, hogy Románia azonnal, vagy a közeli időben akcióba lépjen a négyesszövetség mellett, tisztára örültség.

Még abban az időben is, amikor az orosz hadsereg nem állott a teljes katasztrófa előtt, Románia segítése egy olyan hadszíntéren, ahol az emberek milliói állanak egymással szemben, majdnem olyan hatással lett volna, mint amikor a tengerbe egy követ dobunk.

És most, a román hadseregnek, a mely segítségére megy az oroszoknak, mint a villámnak, úgy kellene futni az oroszok után, hogy utolérje őket.

Ma követelni Románia akcióbalépését az oroszok mellett, egyet jelent az országot nemzeti veszedelembé dobni.

Valóban, a mi drága hadseregünk nem érdemli meg azt, hogy a Kárpátokban találja meg a sírját. De megérdemli azt, hogy ha vitéz tisztjeinknek és katonáinknak a harcmezőre kell menniök, ne legyenek kitéve a biztos veszedelemnek, hanem a dicsőséggel koronázott visszatérésnek a megnagyobbított országba.

Az olasz háború

Jelentés az olasz harctérről.

Budapest, július 11.

(Saj. tud.) „A Nap“ tudósítója jelenti az olasz frontról: Az Isonzo-mentén rendkívül heves harcok folynak. Ezek a harcok páratlanul erős tűzérési előkészítéssel június 26-ikától fogva tartanak és éjjelenként megismétlődnek.

A görzi hidfőtől a tengerpartig operáló hadsereg támadását feltartóztatják csapataink.

Az olasz nép a görzi rettentő vereségeket megtudta s ez nagy csüggedést keltett, amit még fokozott az Amalfi páncélos cirkáló elsüllyesztésének hire.

Öngyilkossági kísérlet a Wesselényi szállodában

Aki mindenáron meg akart halni

(Saját tud.) A Wesselényi Miklós-utcában levő Wesselényi szállodában szombaton este a gyorsvonattal egy 50 év körüli, beteges kinézésű férfi érkezett. — A vendég szobát nyitogatott a szállodában és a bejelentési lapot így töltötte ki: Mátéfi Domokos, 52 éves, kassai törvényes irodatiszt.

Még szombaton este Mátéfi Domokos csak pár eprre távozott el a szállodából és miután visszatért, azonnal visszavonult szobájába. Vasárnap délelőttig az új vendég körül semmi különös nem

történt. Tegnap délelőtt 10 óra tájban viszont a szállodai takarítónő járt benn a szobában, mert takarítani akart. Az aszszonynak ekkor feltűnt, hogy az új vendék ruhástól a diványon fekszik és az ágya érintetlen. Meg is kérdezte az irodatisztól:

— A nagyságos ur nem aludt?

— Most pihenek — felelte Mátéfi, mire a takarítónő kiment a szobából.

Ezzel a nagyon gyanusan viselkedő új vendég körül ismét elcsendesült minden. Délután 4 óra tájban azonban ki-

pattant a szállodai szenzáció, hogy Mátéfi Domokos öngyilkossági kísérletet követett el. A délutáni említett időpontban ugyanis a takarítónő jelentette Friedmann Józsefnek, hogy a 11-es szobában nem tudott takarítani, mert a vendég, aki bizonyára beteg, nem távozott el. Erre a tulajdonos maga sietett fel megnézni, hogy mi van a vendéggel. Mikor Friedmann József a szobába lépett, az irodatiszt mozdulatlanul feküdt a diványon. A szállodásnak feltűnt, hogy a vendég szeméi homályosak és megkérdezte:

— Beteg ön? Mi baja van? Ha parancsolja, hozatunk orvost!

Mátéfi a diványon erőltlenül bár, de nemet intett a fejével. Friedmann körülnézett a szobában és ekkor megpillantotta, hogy az asztalon levelek vannak. Az asztalhoz lépett és a kolozsvári rendőrségnek, valamint Mátéfi Domokosnének Kassára címzett, de le nem ragasztott leveleket hirtelen átfutotta. A levelekből azonnal kitetszett, hogy Mátéfi Domokos gyógyíthatatlan betegsége miatt, hogy felesége és családja helyzetén könnyítsen, meg akart válni az életétől és veronállal megmérgezte magát. Címzett táviratában a következőket vetette papírra a halál önkéntese:

Végeztem magammal. Fekete ruhámat hozd magaddal és abban temessetek el. Bátyám itt a Brassai-utca 25. szám alatt lakik.

Friedmann József a felfedezésre a telefonhoz sietett és úgy a mentőket, mint a rendőrséget értesítette az öngyilkosságról. Addig is, míg a mentők a helyszínre érkeztek, a szállodai kávéház takarítónője tejet akart adni az eszméletlen levő öngyilkosnak. Mátéfi nem fogadta el. Sőt: mikor a felirónő a tejet a szájába akarta önteni, rászólt:

— Ne bántson, mert leharapom az ujját!

— Mit csinált — kérdezte a felirónő.

— Semmit — hangzott a felelet.

— Miért tette?

— Csak — és ezzel a párbeszéd megszakadt, mert a mentők és a rendőrség jóformán egy percben a helyszínre érkeztek.

A mentők Mátéfi Domokost azonnal hordágyra fektették és levitték a mentőkocsiba. Utközben az életunt irodatiszt még odaszólt dr. Pataky Jenő városi orvosnak:

— Mit törődnek velem?! Hagyjanak békén meghalni!

A mentők Mátéfi Domokost be szállították a belgyógyászati klinikára, ahol gyógykezelés alá vették. Az életunt irodatiszt állapota súlyos, de nem életveszélyes. — A helyszínén megjelent rendőrtisztviselő a leveleket magához vette és ezzel a helyszíni szemle befejezését is nyert. Mi a magunk részéről a Brassai-utcai címen érdeklődtünk az irodatiszt bátyja után, aki azonban a jelzett házban nem volt feltalálható.

Legjobb
Legolcsóbb
Legmegbízhatóbb

Kaphatók: az EMKE gyógyszer nagykereskedésben, KOLOZSVÁRT.

kéz- és lábizzadás elleni szerek

HIREK

Osztrák báróból — magyar állampolgár

Báró Berg Hermann osztrák állampolgár, a Vilmos huszárok alezredese, ki a múlt héten vette nőül báró Petrichovich-Horváth Antóniát, hogy a magyar állampolgárságot megszerezhesse, kérte Debreczen városa községi kötelékébe való felvételét. A legnemesebb hazafias érzésre valló kérvénye így hangzik:

Alulírott báró Berg Hermann, szül. 1863 Vámos Mikola, csász. és kir. kamarás, alezredes a Vilmos német császár nevét viselő 7. huszárezredben, azon tiszteletteljes kéréssel járulok a tek. közgyűlés elé, méltóztassék nekem Debreczen sz. kir. város községi kötelékébe való felvételemet kilátásba helyezni.

Ezen elhatározásom tisztán és kizárólag érzelmi indokokból történik. Majdnem két évtizedig voltam Debreczen sz. kir. városának lakosa, mint osztrák állampolgár becsülni, tisztelni tanultam, itt ismertem csak meg a magyarokat és ezek közt Debreczen sz. kir. város derék, érdemes polgárságát s ez a tisztelem, becsülésem a magyarok iránt most, a háboru folyamán még inkább fokozódott s mint legyik színmagyarokból álló ezred alezredese, annak az országnak akarok állampolgára lenni, mely oly kiváló és fényes tanubizonyságát szolgáltatta most a nehéz és küzdelemteljes napokban a hazafias erényeknek és a trón iránt való szilárd ragaszkodásának és szeretetének.

Az osztrák állampolgárság kötelékéből kilépni szándékozom és a magyar állampolgárságot óhajtom felvenni és mint ilyen, e nemes és derék város polgárai sorába akarok tartozni. A magyar állampolgárság elnyerésének előfeltétele azonban, hogy valamelyik magyar város vagy község a kötelékébe való felvételemet kilátásba helyezze.

E nemes városhoz, hol annyi sok hosszú évet töltöttem, vonzódom leginkább és éppen ezért óhajtok a város kötelékébe tartozni, miért is kérem a tek. közgyűlést, méltóztassék nekem a községi kötelékébe való felvételemet kilátásba helyezni, hogy ennek alapján a magyar állampolgárság elnyeréséhez a szükséges lépéseket mielőbb megtehessem. Semmerling, 1915 július 4-én. Kiváló tisztelettel: báró Berg Hermann, cs. és kir. kamarás, huszárezredes a 7. huszárezredben.

— A 19 éves népfölkelők bevonulása. Kolozsvár város katonai ügyosztálya az 1896. évben született népfölkelők bevonulásának idejéről tegnap az alábbi hirdetményben rendelkezik az 1896. évben születettek bevonulása tárgyában:

A honvédelmi miniszter urnak 8500—915—18. eln. sz. rendeletére való hivatkozással közhírré teszem, hogy az 1896. évben született s a folyó évben megtartott népfölkelési bemutató szemléken alkalmasnak talált népfölkelésre kötelezettek 1915. évi július 15-én amennyiben névszerint fölmentve nincsenek, a népfölkelési igazolványi lapon feltüntetett m. kir. honvéd kiegészítő, illetőleg cs. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére népfölkelési tényleges szolgálatra bevonulni tartoznak. A fent kitett időben bevonulni kötelesek

azok is, kik önkéntes belépés folytán a honvédségbe vagy a cs. és kir. közös hadseregbe (akár mint egyévi önkéntesek is már besoroztattak), tekintet nélkül arra, hogy mely születési évfolyamba tartoznak. A bevonulók bevonulásuk alkalmával lehetőleg erős lábbelit, evőeszközt, evőcsészét, aprólékos kéziszerkeket és két napi élelmet hozzanak magukkal. Ezen felszerelési tárgyak, mennyiben a katonai szolgálatban használhatóknak minősítettnek, értékük szerint meg fognak térítettni. A bevonulás alkalmával a népfölkelési igazolványi lap birtokosa a vasutakon harmadik (gőzhajón második) osztályon ingyen utazik, ez a népfölkelési igazolványi lap azonban a vasuti-, gőzhajóállomáson jóval a vonat, vagy a hajó elindulása előtt az állomás jegypénztáránál lebélyegezendő. Azon behívott népfölkelésre kötelezett, aki a határidőre és helyre be nem vonul, karhatalommal vezetetik elő s a katonai behívás iránt tanusított engedetlenség megbüntetéséről szóló 1890. XXI. t.c. 4. §-a értelmében 2 évig terjedhető börtönnel büntetetik.

— Kinevezés. A hivatalos lap tegnapi száma közli, hogy Losonczy István dr. kolozsvári 21. honvéd gyalogezredbeli hadbíró jelöltet hadbíró-hadnagygyá neveztek ki. Az előléptetett hadbíró-jelölt talentumos tisztje a kolozsvári honvéd hadosztálybírósnak, mely a háboru óta megsokszorozódott munkásságot fejt ki.

— A sebesültek nyilvántartásával járó munkánk folyton fokozódó jellege, a Vörös Kereszt Egyletnek nem kis gondot okoz, hiszen 54.000-et meghalad a felfektetett törzslapok száma és azok elhelyezése, nyilvántartása a tudakozások folyton növekedő iránya már-már a rendelkezésre álló erők munkabírását teszi próbára. Munkatársakra van szükség! Kérjük Kolozsvár közönségét, különösen a nyugalmazott tisztviselőket, sziveskedjenek nyilvántartási teendőkre vállalkozni. Jelentkezni lehet a Sebesültek Nyilvántartó Hivatalánál délelőtt 10—12-ig (Kolozsvárt, Jókai-utca 2. sz. Jelzalog és Hitelbanknál).

— Halálos villámcsapás Budapesten. Budapestről jelentik: A sűrűn ismétlődő nyári fürgetegből szombaton délután is volt része Budapestnek. Négy óra tájban komor felhők okoztak sötétséget, majd öreg cseppekben eredt meg a zápor. Az eső csakhamar elállt, de nemsokára még félelmetesebb égiháboru következett. — Dörgött az ég és éles csattogással csapott le a villám, amely — amire már rég nem volt példa Budapesten — emberhalált is okozott. A veszedelmes időpontban haladt át a Mester-utcánál a vásártéren Rátkai Sándor cipész. Nem volt már ideje, hogy fedél alá meneküljön a fürgeteg elől és agyonsújtotta a villám. — Holttestét beszállították a boncoló intézetbe.

— Népfölkelő kereskedők szolgálati könnyítése. Aradról jelentik: Az aradi kereskedelmi és iparkamara néhány héttel ezelőtt felterjesztést intézett a kereskedelmi miniszterhez a 30 és 50 B) osztályu népfölkelő kereskedők szolgálati könnyítése érdekében. A kamara azt kívánta, hogy az ilyen osztályba tartozó ama kereskedők, iparosok, gyárosok, a kik évtizedek óta önálló közgazdasági működést fejtenek ki, de akik nem rendelkeznek az egyévi önkéntességre jogosító képesítéssel, szintén kapják meg az önkéntesi karpaszományt és intelligenciá-

juknak megfelelő beosztáshoz jussanak s tisztí vizsgára bocsáttassanak. A kereskedelmi miniszter most azt közli a kamarával, hogy ennek teljesítése nem áll módjában. Megnyugtathatom azonban a kamarát — írja a miniszter — hogy az ily irányban esetről-esetre benyújtandó konkrét kérelmeket, akár közvetlenül terjesztetnek azok elém, akár a honvédelmi miniszter ur kéri egyes esetekben véleményemet, mindenkor az összes méltányossági körülmények figyelembe vételével teljes tárgyilagossággal és a lehetőséghez képest jóakarattal fogom tárgyalatni.

— Felhőszakadások Romániában. Az utóbbi napokban Románia minden részét szakadó záporok paskolták végig, amelyek igen nagy károkat okoztak. Sok helyütt megrongálódtak a vasuti hidak. Golest helységet a víz teljesen elárasztotta, még a község háza is víz alatt van. Valea Mare községben is sok házat víz borít. A nagy esőzések a buzatermésben is okoztak jelentékeny kárt.

280 telefonsz. Erdélyrészi Messen Boy Vállalat. Mindennemű megbízást gyorsan és pontosan elvégez

SZÍNHÁZ

Psilander-ciklus az Eggyetem-mozgóban. E héten Psylander legragyogóbb alkotásai fognak egy 4 napos Psilander-ciklus keretében reprizként színre kerülni. És pedig: kedden, a Psilander-ciklus első napján a Bohémszerelem van kitűzve, szerdán a ciklus második napján a Régi pad és a Válás után c. két Psilander-kép, a harmadik napon, csütörtökön a Letört karrier, vasárnap a Psilander-ciklus negyedik napján pedig a Szerelmeskedés fog az Eggyetem-mozgóban színrekerülni. Helyárok rendezek.

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.
Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.
Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

Legjobb areszépítőszert

szeplő, májfolt pattanás, mitesser, ellen



a közkedvelt „RÓZSA” TEJ-CRÉME

1 tégelyj ára 1 korona. Próbátégely 60 fillér. Szappan 170 fillér. Kapható a főraktárban:

„RÓZSA” drogeria és illatszertár

Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. szám.

A Magy. Jelzalog Hitelbank Kolozsvári Képviselősege
(Jókai-utca 2. szám. I. em. :: Telefon 27.) **takarékbetéteket** a háboru alatt is elfogad naptól-napig, előnyösen kamatoztat és a moratorium alatt is azonnal visszafizet.

Modern szobafestészet!

GRÁTZ

festészeti műterme
Kolozsvár
Fehérbárány-palota.
Telefon 749.

A helyi kereskedelmi és iparkamara ajánlása folytán a budapesti technológián rendezett modern szobafestés, mázólo és fényező tanfolyamon részt vettem. Műtermemet ezen ágakkal kibővítettem. Vállalok modern szobafestést, mázólast, fényezést, valamint fürdőkádaknak zománcozását beégetéssel.

Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.

A **Mezőgazdasági Bank és Takarékpénztár R. t.**

igazgatósága tudatja a T. közönséggel, hogy a moratorium tartama alatt elfogad betéteket takarékbetéti könyvecskére vagy folyószámlára a legmúltányosabb kamatozás mellett. E betétek tekintet nélkül a moratorium határozatára, bármikor felmondás nélkül azonnal ki lesznek fizetve s így a betevők ily követelésök felett bármikor szabadon rendelkezhetnek.

Pénztári órák délelőtt 9—12-ig.

Kézzel himzett
Madapolan női ing
K 3.50—4.50.
Jó minőségű
klot szoknya
K 3.20—4.50.
GÓLYA ÁRUHÁZ
Wesselényi-utca 11.

Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:

5 órákor
fél 7 órákor
8 órákor
fél 10 órákor

Előadások kezdete ünnepek és vasárnapokon:

fél 3 órákor
4 órákor
fél 6 órákor
7 órákor
fél 9 órákor
10 órákor

Műsor.

Hétfőn.

Csak egy napig! Rendes helyárak!

1. Nyitány.
2. Jancsi mint férj.
3. Egy névjegy.

4. } **Delila.**

5. }
6. } Dráma 3 felvonásban.

Redden

Néhány fillérnyi helyáremeléssel: Rózsahegy Kálmán a budapesti nemzeti-színház művészeinek vendégjátékával valamennyi előadás keretében

I.

Muzsikaszó.

Énekes, mókás jelenetek.

Főszereplő: Rózsahegy Kálmán.

II.

A gyilkos anya.

Pompás film-ujdonság.

Szerdán:

Rózsahegy Kálmán vendégjátékával, néhány fillérnyi helyáremeléssel:

I.

Muzsikaszó.

II.

KÖNYÖRTELEN IGAZSÁG

Csütörtökön:

A Psilander cyklus 3-ik napja.

Letört karrier.

Főszereplő: Psilander.

Helyárak:

Páholyülés 85 fillér.
Földszinti ülőhely 52 fillér.
Alsó erkélyülés 42 fillér.
Felső erkélyülés 22 fillér.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon 5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnepek napokon: fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Műsor.

Hétfőn:

Csak egy napig! Rendes helyárak!

1. Nyitány.
2. Daktiloshopia.
3. Gyermek által megmentve.
4. Betanított kutya.

5. } **Kitagadva.**

6. }
7. } Dráma 3 felvonásban.

Redden:

A Psilander cyklus első napja:

Bohém szerelem.

Főszereplő: Psilander.

Szerdán.

A Psilander cyklus 2-ik napja:

I.

Régi pad.

II.

Válás után.

Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés 1 korona.
I. hely 52 fillér.
II. hely 32 fillér.
Zártszék 20 fillér.
Ruhatárj 6 fillér.
Műsor 6 fillér.